#### 沧州佳航汽车服务有限公司为汽车一站式服务 经营:车险投保,定损查勘,道路救援,钣金喷漆,维护保养等一切车辆服务。

精湛的工艺,亲民的价格,让您省心省力更省线! 地址:沧州市新华区海河东路(沧州荣复军人疗养院对面) 联系人:黄经理17888777771

# ·只宠物狗竟引发侵权案

## 河间法官三天化解矛盾

本报讯(通讯员 李淑涵 记 者 唐慧)近日,河间法院调解了 起因一只宠物狗引发的侵犯 名誉权案,被告主动道歉,原告 自愿放弃索赔。

去年8月17日,河间14岁 的小华(化名)骑电动自行车回 家路过邻村时,被一条小狗追

途中,小华还引逗了小狗 几次,小狗便跟着小华跑到了

小华家门口附近。小华的母亲 范某看到了这只小狗,但没有 在意。随后,这只小狗不知所

眉 30

广 55 告 496

这只小狗的主人是邻村一 名已怀孕5个月的孕妇张某。发 现宠物狗丢失后,张某通过查询 监控视频发现,小狗跟着小华跑 了,遂找到小华的母亲范某索要

小华的母亲范某向张某解

释,她也不知道小狗去哪儿了。 她向张某解释了多次,但张某仍 固执地认为是小华一家将狗藏 匿起来,拒不归还。

次日,张某在快手平台发布 张小华的监控视频截图和 一些不恰当词语的视频。

小华一家人看到视频后,认 为小华的名誉权受到了损害,便 向当地派出所报警。

派出所民警通过调取监控

视频,询问双方当事人,最终对 张某作出不予行政处罚决定书。

随后,小华在家人的陪同 下,将张某诉至河间法院,要求 张某赔礼道歉,赔偿精神抚慰金

今年1月24日,收到案卷 后,河间法院法官向当事人及辖 区派出所了解情况。在充分掌握 案情后,法官决定当晚对双方当 事人进行调解。

通过法官的耐心讲解,张某 意识到自己的行为不当,表示愿 意向小华道歉。

随后,法官又做通了小华及 其家人的思想工作。最终,张某 通过快手平台发布了向小华道 歉的视频。小华及其父母放弃索 赔,同意撤回起诉。

至此,一起由宠物狗丢失引 发的历时5个多月的纠纷,被河 间法院法官3天化解。

### 睡醒不等于"酒醒" 一男子因"隔夜酒"被查

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧) 近日,海兴一名男子早晨被查出醉驾。男子 感到自己冤枉。民警经过询问得知,男子前 -天晚上喝了酒。

2月17日上午,海兴交警大队民警在 海郭线白庄子村附近查酒驾。一辆小轿车 朝检查点驶来,民警要求司机配合检查。

当司机打开车窗,民警就闻到一股酒 味儿。民警随即询问司机是否喝了酒。"哪 有早晨喝酒的?"司机否认后,配合民警进 行了呼气式酒精检测。检测结果显示,司机 郭某醉酒驾驶机动车

郭某对民警的检测结果产生了疑问。 民警进一步询问得知,郭某前一天晚上在 老家喝了半斤白酒,第二天早上醒来后,他 认为自己睡了一晚已然醒酒,于是开车上 路,没承想被交警当场查获

依据相关规定,郭某将面临被吊销机 动车驾驶证且5年内不得重新申领、罚款 2000元的处罚。

目前,该案正在进一步处理中。

一场雪给人们 出行带来不便。昨 天,市公安交警支 队组织民警上街疏 导交通、清扫积雪, 保障路面畅通

孔大龙 摄

#### 非法贩卖汽油 两人双双获刑 2月9日是除夕,孟村张某的家

本报讯(记者 唐慧)近日,肃宁法院 审理了一起非法贩卖汽油案,两名男子因 非法牟利受到刑罚

两年前,王某伙同李某在没有危险化 学品经营许可证、营业执照等手续的情况 下,多次购买汽油对外售卖。两人将购买 的汽油私自储存在某停车场院内,并改装 了两辆汽车作为"加油车"。两人分别获利

案发后,经依法评估,两人私自改装 的加油设备不具备安全作业条件和安全 经营条件,存在导致发生重大伤亡事故 的现实危险

肃宁法院经审理认为,王某和李某 违反有关安全管理规定,未经依法批准 许可,擅自从事危险物品经营、储存等 高度危险的现实生产作业活动,其行为 构成危险作业罪

最终,肃宁法院认定王某犯危险作 业罪,判处有期徒刑6个月,缓刑1年;李 某犯危险作业罪,判处拘役4个月,缓刑 6个月。依法追缴王某和李某的违法所 得,并上缴国库;扣押在案的非法改装 "加油车",依法予以没收。

孟村一名男子借钱不还,还玩"失踪"。自以为能逃避 执行的他,却在除夕见到了最怕见到的人一

# 除夕来"客"

本报通讯员 刘黎明 本报记者 唐慧

人急匆匆来到孟村法院,替张某还 上了7万元借款。

原来,孟村的张某向朋友借钱 后,未按约还钱,被朋友起诉。案件 进入执行阶段后,张某玩起了"失 踪"。孟村法院法官除夕当天带执行 人员到张某家蹲守,将张某堵在家

#### 借钱不还被起诉 输了官司仍赖账

2020年,孟村的张某先后向朋 友李某借了两笔钱,共计7万元。他 给李某打了一张欠条,并承诺到期 将钱还清。还款期限已过,张某却对 还钱一事只字不提。李某催他还钱, 张某称自己手头紧张,希望李某能 宽限几天。

李某一等再等,却等来了张某 的闭门不见。张某的态度令李某很

2022年9月, 无奈之下的李某 将张某起诉至孟村法院。孟村法院 经审理,判决张某还钱。张某无视法 院判决,仍不还钱。去年3月,李某向 孟村法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法 官吴玉超认真梳理了案情,第一时 间向张某送达了执行通知书、报告

财产令等法律文书,督促张某履行

法律义务。

#### 为了躲避执行 两次玩"失踪

张某接到法院的通知后,为躲 避执行,突然"失踪",手机也处于无 人接听的状态。法官依法将张某纳 入失信被执行人名单,并限制其高

发现消费受限,张某急匆匆与 法官取得联系。在电话中,张某态度 强硬,表示自己无力还钱。

"强制执行虽然能追回钱,但张 某与李某的友谊可能将无法挽回。 法官仔细衡量后,决定对双方进行

之后,法官通过电话、微信等方 式与张某深入沟通交流。开始时,张 某抱着破罐子破摔的态度,生气朋友不念友情,将自己起诉。"欠债还 钱,天经地义。朋友借给你钱,你应 该感激才对,哪能心生怨恨?"法官 告诫他,不要以身试法,要争取和 解,积极还钱才是正道。

随着法官一次又一次的劝导, 张某的态度逐渐发生了变化。在劝 说张某的同时,法官也一直寻找机

会与李某沟通。 接到法官的电话,李某一开始 情绪很激动。他表示,自己看在多

年好友的情分上,将钱借给了张

某。这么多年,张某没有偿还一分 钱,让他伤透了心。了解李某的心思后,法官耐心劝说李某,希望他 能退让一步,让靠打工为生的张某 分期还钱。

经过法官多次耐心劝解,李某 的态度有所转变。

然而,就在事情朝好的方向发 展时,张某再次"人间蒸发"。

### 法官除夕上门执行 "老赖"只好还钱

2月9日是除夕,法官考虑到张 某有可能回家过年,便带领执行人 员到张某家蹲守。不出意外,张某被 执行人员堵在家中

"吴法官,你们除夕都不休息 吗?"见到执行人员上门,张某有些 不知所措。一会儿,他缓过神来,假借上厕所,企图逃走。结果,他的把 戏被执行人员一眼看穿,他只好跟 着执行人员来到孟村法院

见劝说无效,法官决定对张某 实施拘留。"等等,法官,我马上让家 人送钱来。我不想在拘留所里过 "正当执行人员准备带张某进行 体检时,张某一时慌了神。

很快,张某的家人将7万元钱送 到了孟村法院,交给了法官。

法官当天将钱给了李某,彻底 化解了他与张某的纠纷。

**闽热线** 3155671